## 獲頒職業安全衛生優良單位獎

焦點新聞 張貼人:秘書處 / 公告日期: 2015-12-16

行政院勞動部委由台北市政府於12月1日上午,假臺北市市政大樓12樓劉銘傳廳(中央區)(臺北市信義區市府路1號),舉辦「勞動部-103年度推行職場安全衛生優良單位獎」頒獎表揚會議,本校由施主任秘書純明代表出席受獎,接受台北市長柯文哲頒獎,以茲鼓勵與表揚機構於職場安全上之努力與卓越績效。

勞動部為公開表揚推行職業安全衛生成效優良之事業單位,以鼓勵持續改善工作環境,提升職場安全衛生水準,促進工作者安全與健康,辦理「103年推行職場安全衛生優良單位選拔活動」。選拔當年度及前三年度工作場所無重大職業災害,且失能傷害頻率、失能傷害嚴重率,均低於同行業前三年平均值者,以機構自薦或地方主管機關勞動檢查機構推薦方式競逐,經過各地方初選、現場評核後,進入全國決選,可謂競爭激烈。

本校職場安全衛生管理績效顯著,於眾多行業類別中 脫穎而出,繼102年獲頒「勞動部-推行勞工安全衛生優 良單位獎」,今再獲通知獲頒「勞動部-103年度推行勞工 安全衛生優良單位獎」無非對本校於職場安全衛生管理與 策略的再次肯定。(文/環保暨安全衛生處)



【圖:施純明主任秘書(右)接受台北市長頒獎】